
Protokół z inauguracyjnego posiedzenia Elbląskiej Gminnej Rady 

Działalności Pożytku Publicznego z dnia 20 września 2011 roku 

 
 Inauguracyjne posiedzenie Elbląskiej Gminnej Rady Działalności Pożytku 

Publicznego, powołanej zarządzeniem nr 397/2011 Prezydenta Miasta Elbląga z dn. 19 

sierpnia 2011 r., odbyło się 20 września 2011 r. w gmachu Urzędu Miejskiego w Elblągu przy 

ul. Łączności 1. Przybyło na nie 16 członków Rady (lista obecności w załączeniu). Pani 

Barbara Dyrla oraz Pan Arkadiusz Jachimowicz usprawiedliwili swoją nieobecność. W 

spotkaniu brała udział także Pani Małgorzata Prokopowicz z Centrum Organizacji 

Pozarządowych w Elblągu. 

 

 Przebieg posiedzenia: 

1. Spotkanie rozpoczął Pan Maciej Pietrzak przekazując głos Pani Wiceprezydent Grażynie 

Kluge. Pani Wiceprezydent witając obecnych powiedziała o potrzebie funkcjonowania 

Rady Pożytku Publicznego, wspomniała również, iż Rada powstała na wniosek elbląskich 

organizacji pozarządowych. 

2. Następnie Pan Maciej Pietrzak poinformował, w jaki sposób zostali wybrani członkowie 

Rady oraz przedstawił regulamin i zakres jej działania. Zakomunikował również, że 

zgodnie z regulaminem na pierwszym posiedzeniu należy wybrać Przewodniczącego, 

Wiceprzewodniczącego i Sekretarza Rady. 

3. Pan Maciej Pietrzak zaproponował, by każdy z członków Rady osobiście przedstawił się 

pozostałym. Wszyscy obecni członkowie Rady zabrali głos po kolei mówiąc o swojej 

pracy zawodowej i działalności.  

4. W dalszej części spotkania członkowie Rady jednogłośnie postanowili odejść od 

głosowania tajnego i powoływania komisji skrutacyjnej na rzecz głosowania jawnego w 

stosunku do zaproponowanych kandydatów. 

5. Pani Teresa Bocheńska zaproponowała na Przewodniczącego Rady Panią Wiceprezydent 

Grażynę Kluge. Pani Wiceprezydent wyraziła zgodę na kandydowanie, otrzymując w 

głosowaniu jawnym 16 głosów. 

6. W następnej kolejności Pani Teresa Bocheńska zaproponowała na Wiceprzewodniczącego 

Rady Pana Arkadiusza Jachimowicza, natomiast Pan Maciej Pietrzak zaproponował na to 

stanowisko Pana Pawła Kulasiewicza. Pan Arkadiusz Jachimowicz drogą elektroniczną 

przysłał swą zgodę na kandydowanie (pismo do wglądu w dokumentacji Rady u 

Pełnomocnika Prezydenta ds. Organizacji Pozarządowych),  natomiast Pan Paweł 

Kulasiewicz zrezygnował z kandydowania na rzecz Pana Arkadiusza Jachimowicza. W 

głosowaniu jawnym Pan Arkadiusz Jachimowicz otrzymał 16 głosów i został wybrany na 

Wiceprzewodniczącego Rady. 

7. Pani Grażyna Kluge zabierając głos zaproponowała, aby w Zarządzie Rady było dwóch 

wiceprzewodniczących. Członkowie Rady jednogłośnie przyjęli tę propozycję. 

8. Pan Juliusz Dziewałtowski-Gintowt wraz z Panem Robertem Turlejem zaproponowali, 

aby funkcję drugiego Wiceprzewodniczącego Rady objął Pan Rafał Siwko. Pan Rafał 

Siwko wyraził zgodę na kandydowanie, w głosowaniu jawnym otrzymując 16 głosów. 

9. Następnie członkowie Rady przeszli do wyboru Sekretarza Rady. Pani Teresa Bocheńska 

zaproponowała Pana Macieja Pietrzaka, natomiast Pani Grażyna Kluge zaproponowała 

Pana Krzysztofa Guzka. Pan Maciej Pietrzak zrezygnował z kandydowania na rzecz Pana 

Krzysztofa Guzka. W głosowaniu jawnym Pan Krzysztof Guzek otrzymał 16 głosów i 

został wybrany na Sekretarza Rady.  

10. Po wyborach Zarządu Rady Pan Maciej Pietrzak pogratulował wybranym i poprosił Panią 

Przewodniczącą Grażynę Kluge o poprowadzenie dalszej części spotkania.  



11. Pani Przewodnicząca podziękowała zebranym za wybór swojej osoby i zaproponowała, 

by Zarząd Rady spotkał się w październiku i przygotował plan pracy Rady oraz terminy 

spotkań.  

12. Pan Paweł Kulasiewicz zwrócił się z prośbą o wzięcie pod uwagę propozycji Rady 

Elbląskich Organizacji Pozarządowych (wyartykułowanych w piśmie z dn. 9 września 

2011 r.) przy konstruowaniu planu pracy Elbląskiej Rady Działalności Pożytku 

Publicznego. Przewodnicząca zwróciła uwagę na to, iż należy uwzględnić realia planu 

budżetowego na 2012 r., w związku z czym nie wszystkie propozycje będą możliwe do 

zrealizowania (np. zaspokojenie potrzeb lokalowych organizacji pozarządowych czy 

finansowanie dodatkowych etatów).  

13. Następnie Pani Teresa Bocheńska zaproponowała, aby Rada spotykała się co najmniej raz 

na kwartał, co przyjęto jednogłośnie, zaznaczając, iż w razie potrzeby spotkania Rady 

mogą się odbywać częściej.  

14. Pani Teresa Bocheńska zabierając głos poruszyła też temat budowania strategii polityki 

społecznej, która jej zdaniem powinna zostać opracowana przez specjalnie do tego 

powołany zespół. Pani Grażyna Kluge odniosła się do tej propozycji stwierdzając, iż nie 

widzi przeszkód, by taki dokument przygotował zespół już powołany przez Prezydenta 

Miasta do opracowania miejskiego programu wyrównywania szans, ewentualnie 

poszerzony o dodatkowe osoby. 

15. Na zakończenie spotkania Pan Maciej Pietrzak przedłożył członkom Rady projekt 

Programu współpracy pomiędzy samorządem miasta Elbląga a podmiotami 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2012. Ustalono, iż ewentualne 

uwagi i wnioski do projektu zostaną przekazane do Pełnomocnika do końca września br.  

 

Na tym posiedzenie zostało zakończone. 

 

 

 
Sporządzili: 

Maciej Pietrzak 

Krzysztof Guzek 

 

 

 

 

 

 

 

 


